

Примеры германо-белорусского сотрудничества в рамках программы поддержки международных молодежных проектов Europeans for Peace:

Нам особенно приятно, что с самого начала запуска программы мы смогли оказать поддержку становлению и укреплению германо-белорусских партнерских связей. Среди них были и очень успешные проекты. Вашему вниманию мы предлагаем некоторые из них.

Песни за мир – немецкие и русские песни о мире и их авторы

Проект «Песни за мир» Минской школы № 137 им. Петра Мироновича Машерова и общества «Контакты» из Берлина был одним из первых, получившим поддержку в рамках программы. Он даже стал призером по итогам работы первого года и как таковой был представлен и награжден премией на торжествах в Берлине в 2006 г. В рамках этого проекта белорусская и немецкая молодежь занималась отбором и изучением песен за мир, которые они исполнили вместе с бывшими принудительными рабочими. Их совместный концерт стал одним из самых впечатляющих моментов на праздничных мероприятиях в Берлине. Свой репертуар германо-белорусский молодежный хор и узники фашизма вместе записали на компакт-диск.



Участницы проекта
«Песни за мир»



Германо-белорусский хор

**«Преодолеть границы» – акции и инициативы,
направленные на укрепление мирных связей между
Беларусью и Германией»**

В октябре и декабре 2006 года прошли встречи 30 учащихся школьно-профессионального центра экономики г. Пирна/Германия и Торгового колледжа г. Минска/Беларусь с очевидцами Второй мировой войны. Молодые люди двух стран много узнали о судьбе очевидцев и смогли дать ответ на вопрос, почему эти люди



«Преодолеть границы»: Молодые люди из Беларуси и Германии изучают историю Второй мировой войны

после войны стали активно выступать за мир в Европе и во всем мире.

В ходе проекта учащиеся интенсивно изучали историю Второй мировой войны и, проводя беседы и интервью с участниками военных событий, вступали тем самым в своеобразный диалог с историей. Дискуссии о белорусском и немецком взгляде на Вторую мировую войну и ее значении для современного общества также сыграли немаловажную роль в успешной реализации проекта.

Результаты проекта были представлены в Минске и Пирне. По его итогам вышла брошюра и создан веб-сайт.



...и, благодаря новым знакомствам, лучше познают друг друга.